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Újdombrád Község Önkormányzata

4491 Újdombrád, Fő út 48.

Tel.: (45) 705-205

MUNKAKÖZI TÁJÉKOZTATÁS TELEPÜLÉSKÉPI ARCULATI KÉZIKÖNYV ÉS TELEPÜLÉSKÉPI RENDELET KÉSZÍTÉSÉRŐL
Ezúton tájékoztatom a lakosságot arról, hogy Újdombrád Község Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény előírásának eleget téve, településképi arculati kézikönyvet (továbbiakban: TAK) és településképi rendeletet készített, mellyel kapcsolatos munkálatok folyamatban vannak.
A TAK és településképi rendelet előzetes lakossági tájékoztatása 2017. november 13-án megtörtént. A kézikönyv és településképi rendelet tervezet munkaközi anyaga elkészült, mely elérhetők elektronikusan a http://ujdombrad.hu főoldalról, vagy a http:// ujdombrad.hu/?module=news&action=list&fname=TAK#MIDDLE linken, illetve személyesen a Dombrádi Közös Önkormányzati Hivatal Újdombrádi kirendeltségén Kállai András polgármesternél munkanapon 8 és 11 óra között. 

A munkaanyagok ismertetésére lakossági fórum keretében is sor kerül, amely 2017. december 11-én (hétfő), 17 órai kezdettel a Faluházban (Újdombrád Fő út 56) lesz. 

  (A lakossági fórumon terjedelmi okokból a TAK kivonatolt formában kerül ismertetésre!) 

 A munkaanyagok véleményezésére írásban 2017. december 20-ig (a hirdetmény megjelenésétől számított 15 napon belül) van lehetőség, amely írásban az Önkormányzat címére( 4491, Újdombrád Fő út 48), elektronikusan a ujdombradpolghiv@gmail.hu címre; szóban Kállai András polgármesternél tehető. 

A község épített környezete iránt érdeklődők személyes megjelenését a lakossági fórumon, írásos észrevételeiket pedig a fentiek szerint várjuk! 
Újdombrád, 2017. december 04.
           Kállai András s.k.
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